

## **Отзыв научного руководителя**

на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук  
кафедры «Инфекционные болезни, фтизиатрия и дерматовенерология»  
Медицинского института ФГАОУ ВО «Северо-Восточный  
федеральный университет им. М.К. Аммосова»

### **Ильину Наталину Александровну**

Ильина Наталина Александровна закончила Медицинский институт Северо-Восточного Федерального университета им. М.К. Аммосова по специальности «Лечебное дело» в 2017 г. После окончания ВУЗа принята в ординатуру по специальности «Инфекционные болезни». В период обучения в ординатуре участвовала в семинарах и конференциях по инфекционным болезням, в том числе российского уровня (XXIV Международный Конгресс «Гепатология сегодня», XI Ежегодный Всероссийский Конгресс по инфекционным болезням с международным участием «Инфекционные болезни в современном мире: эволюция, текущие и будущие угрозы»). Является победителем Международного конкурса выпускных квалификационных работ для студентов, ординаторов, магистрантов проекта «Intercllover» (г. Нижний Новгород, 2018 г.).

С 2019-2022 гг. прошла успешное обучение в очной аспирантуре по специальности «Инфекционные болезни» в Медицинском институте Северо-Восточного Федерального университета им. М.К. Аммосова.

За время работы над диссертацией «Возможности раннего прогноза исходов COVID-19 у госпитализированных пациентов в Республике Саха (Якутия)» Ильина Н.А. зарекомендовала себя добросовестным, обязательным вдумчивым исследователем, способным четко определить цель и задачи исследования и проводить глубокий анализ полученных результатов.

За период выполнения диссертационной работы Наталина Александровна показала умение подбирать и обобщать научную литературу, планировать и осуществлять научные, клиничко-лабораторные исследования у больных с COVID-19, анализировать и четко излагать научные результаты,

делать выводы и разрабатывать практические рекомендации.

Ильина Н.А. самостоятельно осуществляла сбор и анализ научного материала, лично принимала участие в проведении исследования, с успехом неоднократно выступала на престижных российских конференциях.

Результаты исследования Ильина Н.А., были доложены на различных медицинских конференциях и конгрессах, в том числе и с международным участием. Является победителем конкурса молодых ученых на X Всероссийской междисциплинарной научно-практической конференции с международным участием «Социально-значимые и особо опасные инфекционные заболевания» в г. Сочи (2023).

По теме диссертации опубликовано 13 печатных работ: 3 статьи в журналах, включенных в Перечень рецензируемых научных изданий Сеченовского Университета / в Перечень ВАК при Минобрнауки России, 2 статьи в журналах, включенных в международную базу данных Web of Science и Scopus, 1 иная статья; 4 публикации в сборниках международных и всероссийских научных конференций, зарегистрирована база данных № 2022622115 от 23 августа 2022 г. и получены 2 патента «Способ индивидуального прогнозирования исходов новой коронавирусной инфекции COVID-19» № 2795141 от 28 апреля 2023 г. и «Способ определения исходов новой коронавирусной инфекции COVID-19» № 046629 от 29 марта 2024 г.

За период обучения в аспирантуре на кафедре «Инфекционные болезни, фтизиатрия и дерматовенерология» Медицинского института ФГАОУ ВО «Северо-Восточный федеральный университет им. М.К. Аммосова» Ильина Н.А. показала себя ответственным и инициативным сотрудником, способным самостоятельно ставить и решать научные задачи.

С 2022 г. работает ассистентом кафедры «Инфекционные болезни, фтизиатрия и дерматовенерология» в Медицинском институте ФГАОУ ВО «Северо-Восточный федеральный университет им. М.К. Аммосова». Так же по совместительству с 2019 г. врачом-инфекционистом в инфекционном отделении ГБУ РС(Я) «Якутская республиканская клиническая больница».

Для Ильиной Н.А. характерны высокая ответственность, организованность, целеустремленность, постоянное стремление к повышению своей квалификации. С учетом вышесказанного, можно считать Ильину Н.А. сформировавшимся научным сотрудником.

**Научный руководитель:**

д.м.н., доцент, зав. кафедрой  
«Инфекционные болезни, фтизиатрия и  
дерматовенерология Медицинского института  
ФГАОУ ВО «Северо-Восточный федеральный  
университет им. М.К. Аммосова»  
3.1.22 - инфекционные болезни

*С.С.*

С.С. Слепцова  
09.12.2024г.

